

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Організаційна психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Сумського державного університету

ОПП «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Сумському державному університеті започаткована у 2022 році. Рецензована ОПП є її переглянутим та оновленим другим варіантом. Мета ОПП відповідає місії та стратегії ЗВО, адже базовими постулатами візії та місії СумДУ є служіння суспільству, освітня діяльність, дослідження та соціокультурна місія, а мета ОПП полягає у підготовці конкурентоспроможних професіоналів у галузі психології, здатних сприяти організаційному розвитку, інноваційно реалізуючи дослідницьку діяльність та забезпечуючи надання психологічної допомоги (психодіагностичної, психоконсультаційної, корекційно-розвивальної, просвітницької) персоналу організацій різних видів та форм власності, а також викладати психологічні дисципліни в закладах вищої освіти.

Обсяг ОПП «Організаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія складає 90 кредитів ЄКТС (27,8% з яких забезпечуються дисциплінами вільного вибору студента) із зазначеним терміном навчання – 1 рік та 4 місяці. ОПП містить загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти спеціальності 053 Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого 24.04.2019р. Фокус та особливості ОПП «Організаційна психологія» знайшли відображення у спеціальних компетентностях (СК11. Здатність аналізувати та оцінювати психологічні особливості функціонування організацій, визначати психологічні умови розвитку організацій у транзитивному суспільстві. СК12. Здатність застосовувати науково-обґрунтовані процедури професійного відбору, оцінки та психологічного супроводу персоналу організацій у транзитивному суспільстві) та у програмних результатах навчання (ПР12. Розробляти та реалізовувати психологічні технології підвищення ефективності функціонування організацій у транзитивному суспільстві. ПР13. Комплексно забезпечувати збереження та покращення психічного благополуччя працівників організації у транзитивному суспільстві), визначених за ОПП.

Зміст ОПП відповідає предметній області спеціальності 053 Психологія, а її освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему (наприклад, ОК «Методологія та організація наукових досліджень» передусе написанню Кваліфікаційної роботи магістра, «Психологія та педагогіка вищої освіти» – асистентській практиці у складі виробничої психологічної практики. Всі загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання співвідносяться з обов'язковими освітніми компонентами та ними забезпечуються.

Здобувачі вищої освіти мають можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію за рахунок створення умов вибору як освітніх

компонентів за ОПП «Організаційна психологія», так і освітніх компонентів циклу загальної підготовки. ОПП передбачена можливість участі здобувачів вищої освіти у наукових гуртках, вибору теми кваліфікаційної роботи з урахуванням власних професійних та наукових інтересів тощо.

Форми атестації, визначені в ОПП «Організаційна психологія», відповідають Стандарту вищої освіти. Оригінальною задумкою проєктної групи ОПП є спрямованість кваліфікаційної роботи на розробку певної психологічної технології за запитом баз практик.

Матеріально-технічне забезпечення СумДУ, зазначене в ОПП (сучасні аудиторії, високотехнологічна бібліотечно-інформаційна система, Спортивний клуб тощо), є достатнім для її успішної реалізації та досягнення програмних результатів навчання.

Доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри психології
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка;
Експерт Національного агентства
із забезпечення якості вищої освіти

Н. М. Савелюк

Підпис *Н. М. Савелюк*
з а с в і д ч у ю *Н. М. Савелюк*
Начальника відділу кадрів

